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УКАЗАНИЯ
за провеждане на опознавателната обиколка на България

за специалност „Мениджмънт на туризма и свободното време”

Време на провеждане:   (27.09. – 30.09.2021 г.)
Време на тръгване: 27.09.2021 г. 08.00 ч. (закъснелите не се изчакват!) 
Сборен пункт: вход на Археологически музей–Варна (откъм бул. „Антим І”) – 07.45 ч.
Маршрут:  Варна – Шумен (посещение /с беседа/ на мемориален комплекс „Създатели на българската държава“) - Велико Търново (хълм / крепост „Царевец“ /посещение с беседа/) – Габрово (нощувка) – АИР / РЕМО „Етър“ (посещение /с беседа/) – вр. Шипка (посещение /с беседа/ на мемориалния комплекс) – Казанлък (Казанлъшка куполна тракийска гробница – национален обект под егидата на ЮНЕСКО /посещение с беседа/; Дом на розата /посещение с беседа/) (нощувка) – Калофер (Дом-музей „Христо Ботев“ /посещение с беседа/) – Карлово (Комплекс „Старинно Карлово“ /посещение с беседа/) – Копривщица (Архитектурен резерват „Копривщица“ /тур на резервата с посещение и беседи на 3 къщи-музеи: Димчо-Дебелянова, Каблешкова и Лютова/) – Пазарджик – Пловдив (нощувка) – (Архитектурен резерват „Старинен Пловдив“ /тур на резервата с посещение и беседа на Етнографския музей) – Варна 
(4 дни / 3 нощувки)
Облекло: обувки – подходящи за сезона и неравен терен (Царевец, Шипка, Копривщица, Пловдив); (топла) връхна дреха за планински климат (Копривщица, Шипка).
Разходи: Допълнителните средства в размер на 120 лв. (нощувки /3 х средно 30 лв. = 90 лв./ и входни такси + беседи в музеи /30 лв./) ще се съберат в деня на тръгване. Изхранването е също за сметка на студентите.
Опознавателната обиколка на България включва едни от най-посещаваните туристически обекти в страната. Уводната маршрутна практика се провежда под ръководството на ст.пр. Бисер Попов – преподавател по Екскурзоводство, Маршрутна практика и Английски език. Екскурзовод е студент от Колеж по туризъм–Варна.

В последния ден на обиколката всеки студент представя на микрофон разработена от него беседа по тема от маршрута, която се оценява по определени критерии. Темите се теглят в края на третия ден и обхващат информацията, получена в автобуса и в музеите / обектите по време на маршрута. За по-добро представяне се препоръчва повишено внимание, воденето на записки и изслушването на предоставяната информация с максимална концентрация.  
Обиколката е задължителна и приключва с оценка по Уводна маршрутна практика, поставена от преподавателя, и носи първите 3 кредита в обучението на студента. 
Приятно пътуване!
Ръководител на практиката ст.пр. Бисер Попов
